Вариант 1
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
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А2. Найдите значение выражения   
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (произведение корней) уравнения: 
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	А5. Функция 
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А6. Найдите производную функции: 
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
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1.  0;     2.  – 4;     3.  – 2;     4.  2.

А8. Найдите момент остановки тела, движущегося прямолинейно по закону: 
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А9. Найдите наибольшее значение функции: 
[image: image31.wmf]x

y

cos

4

12

-

=

.

1.  20;     2.  16;     3.  12;     4.  4.

А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
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В2. Найдите утроенную площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
[image: image38.wmf]1
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В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку максимума функции: 
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e

x

x

f

×

=

2

)

(

.

В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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В6. Укажите целое значение параметра а (если оно единственное) или сумму целых значений из промежутка 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Найдите наибольшее целое решение неравенства: 
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С4. Решите систему уравнений: 
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Вариант 2

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
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А2. Найдите значение выражения   
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А3. Найдите 
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (произведение корней) уравнения: 
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	А5. Функция 
[image: image66.wmf])

(

x

f

y

=

,определенная на отрезке 
[image: image67.wmf][

]

8

;

7

-

, задана графиком. Укажите сумму значений функции в точках минимума:

1.  3;     2.  7;     3.  9;     4.  11.
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А6. Найдите производную функции: 
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
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А8. Найдите абсциссу точки графика функции 
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А9. Укажите наименьшее целое значение функции: 
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А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
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2

2

+

-

=

х

х

y

, прямой 
[image: image85.wmf]3

=

x

  и осями координат.

В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку минимума функции: 
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В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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В6. Укажите целое значение параметра а (если оно единственное) или сумму целых значений из промежутка 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Найдите наибольшее целое решение неравенства: 
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С4. Решите систему уравнений: 
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Вариант 3

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
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А2. Найдите значение выражения   
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (произведение корней) уравнения: 
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	А5. Функция 
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А6. Найдите производную функции: 
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
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А8. Найдите момент остановки тела, движущегося прямолинейно по закону: 
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А9. Найдите наибольшее значение функции: 
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А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
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В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку максимума функции: 
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В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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В6. Укажите значение параметра а (если оно единственное) или сумму значений, при которых уравнение 
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Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image137.wmf](
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С2. Решите уравнение: 
[image: image138.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

+

-

3

4

sin

2

3

4

sin

2

11

12

4

2

x

x

x

x

p

p

.

С3. Найдите сумму целых решений неравенства 
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С4. Решите систему уравнений: 
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Вариант 4
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
[image: image142.wmf]3
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (произведение корней) уравнения: 
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	А5. Функция 
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А6. Найдите производную функции: 
[image: image162.wmf]x
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
[image: image167.wmf]2
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1.  – 4;     2.  2;     3.  0;     4.  – 6.

А8. Найдите абсциссу точки графика функции 
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А9. Укажите наименьшее целое значение функции: 
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А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
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В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку минимума функции: 
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В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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В6. Укажите целое значение параметра а (если оно единственное) или сумму целых значений из промежутка 
[image: image182.wmf](
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 имеет единственное решение.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Найдите умноженную на 24 сумму наибольшего и наименьшего решений неравенства: 
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С4. Решите систему уравнений: 
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Вариант 5

Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
[image: image188.wmf]3
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А2. Найдите значение выражения   
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А4. Укажите промежуток, которому принадлежит корень (произведение корней) уравнения: 
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	А5. Функция 
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А6. Найдите производную функции: 
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
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1.  – 5;     2.  5;     3.  24;     4.  3.

А8. Найдите момент остановки тела, движущегося прямолинейно по закону: 
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1.  8;     2.  – 3;     3.  2,5;     4.  – 2,5.

А9. Найдите наибольшее значение функции: 
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А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
[image: image225.wmf]х
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В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку минимума функции: 
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В5. Сколько корней имеет уравнение: 
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В6. Укажите целое значение параметра а (если оно единственное) или сумму целых значений из промежутка 
[image: image230.wmf](
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 имеет единственное решение.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image232.wmf](
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С2. Решите уравнение: 
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С3. Найдите сумму целых решений неравенства 
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С4. Решите систему уравнений: 
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Вариант 6
Часть А. Выберите правильный ответ

А1. Упростите выражение:  
[image: image237.wmf](
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А2. Найдите значение выражения   
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А3. Найдите 
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А4. Найдите сумму корней или корень (если он единственный) уравнения: 
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1.  2;     2.  8;     3.  – 2;     4.  – 8.

	А5. Функция 
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А6. Найдите производную функции: 
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А7. Найдите наименьшее значение функции 
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1.  1;     2.  – 1;     3.  3;     4.  6.

А8. Найдите абсциссу точки графика функции 
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А9. Укажите наименьшее целое значение функции: 
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1.  1;     2.  2;     3.  0;     4.  – 1.

А10. Решите неравенство: 
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Часть В. Запишите правильный ответ

В1. Вычислите: 
[image: image267.wmf]11
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В2. Вычислите площадь фигуры, ограниченной графиком функции 
[image: image268.wmf]х
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  и осью абсцисс.

В3. Решите уравнение: 
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В4. Найдите точку минимума функции: 
[image: image271.wmf]2

3

)

(

+

×

=

x

e

x

x

f

.

В5. Сколько корней имеет уравнение: 
[image: image272.wmf](
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В6. Укажите значение параметра а (если оно единственное) или сумму значений, при которых уравнение 
[image: image273.wmf](
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 имеет единственное решение.

Часть С. Представьте развернутое решение

С1. Решите уравнение:  
[image: image274.wmf](
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С2. Решите уравнение: 
[image: image275.wmf](
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С3. Найдите сумму целых решений неравенства 
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С4. Решите систему уравнений: 
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